
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей по вопросам организации питания 

в ГБОУ СОШ № 9 г. Сызрани 

от 21 апреля 2025 года 

 

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей организацией питания в 

школе, санитарным состоянием столовой и качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители нашей школы. Опрошено 139 родителей. Были 

получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты «Школьное питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты 
Ответы апрель 

2025 г. 

  да нет 

1 Пользуется ли услугами школьной столовой ваш ребенок? 98,9% 1,1% 

2 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 95,7% 4,3% 

3 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 93,1% 6,9% 

4 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 98,1% 1,9% 

5 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 95,9% 4,1% 

6 Проводятся ли медицинскими и педагогическими работниками беседы на 

родительских собраниях о здоровом образе жизни и правилах 

рационального питания? 

 

97,7% 
 

2,3% 

7 Считаете ли Вы питание в школьной столовой здоровым? 97,7% 2,3% 

8 Удовлетворяет ли Вас меню/ассортимент продукции школьной столовой? 95,3% 4,7% 

9 Удовлетворяет ли Вас оформление и состояние обеденного зала? 94,9% 5,1% 



 
Сравнительный анализ анкеты «Школьное питание глазами родителей» 

 

 

№ 

 

Вопросы анкеты 

январь 2025г. апрель 2025 г. 

Да Да Да нет 

1 Пользуется ли услугами школьной столовой ваш 

ребенок? 

97,6% 97,6% 98,8% 1,2% 

2 
Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
90,7% 90,7% 95,7% 4,3% 

3 
Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 
89,2% 89,2% 93,2% 6,8% 

4 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

96,1% 96,1% 98,1% 1,9% 

5 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 93,9% 93,9% 95,9% 4,1% 

 

 

6 

Проводятся ли медицинскими и педагогическими 

работниками беседы на родительских собраниях о 

здоровом образе жизни и правилах рационального 

питания? 

 

 

90,7% 

 

 

90,7% 

 

 

97,7% 

 

 

2,3% 

7 Считаете ли Вы питание в школьной столовой 

здоровым? 

87,7% 87,7% 97,7% 2,3% 

8 
Удовлетворяет ли Вас меню/ассортимент продукции 

школьной столовой? 
85,3% 85,3% 95,3% 4,7% 

9 
Удовлетворяет ли Вас оформление и состояние 

обеденного зала? 
92,9% 92,9% 94,9% 5,1% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

93,20% 

апр.25 

94,90% 
95,30% 

95,90% 95,70% 

97,70% 97,70% 
98,10% 

98,80% 
100,00% 

99,00% 

98,00% 

97,00% 

96,00% 

95,00% 

94,00% 

93,00% 

92,00% 

91,00% 

90,00% 

Анализ анкеты 
"Школьное питание глазами родителей" 



 

 

Ответственное лицо за организацию питания Соловьева В.В. 

 

 

 

 

 

87,70% 

9 

85,30% 

85,00% 

янв.25 

апр.25 

80,00% 

75,00% 

1 2 3 4 5 6 7 8 

89,20% 90,00% 

90,70% 90,70% 

94,90% 

92,90% 93,20% 95,00% 
95,30% 95,90% 

93,90% 

96,10% 95,70% 

97,70% 97,70% 
98,10% 97,60%98,80% 100,00% 

Сравнительный анализ анкеты 
"Школьное питание глазами родителей" 
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